
VOTAÇÃO - 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 

 

Requerimento nº 06/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 12/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a 

compra de veículos para atender setores da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências, aprovado por 

cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido 

Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”. 

 

Requerimento nº 07/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 13/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

o Sistema Integrado de Controle Interno no Município de Parapuã, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos 

contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”. 

   

Requerimento nº 08/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 14/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

a criação de cargos de provimento efetivo e de criação e extinção de cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, 

e dá outras providências, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite”. 

   

Requerimento nº 09/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2017, que “Altera redação do artigo 

1º da Lei Municipal nº 2.929, de 02 de março de 2017, aprovado por unanimidade”. 

   

Projeto de Lei nº 12/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a compra de veículos para atender setores da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, e dá outras providências, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos 

vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”. 

   

Projeto de Lei nº 13/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Sistema Integrado de Controle Interno no 

Município de Parapuã, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 

Oliveira Leite”. 

   

Projeto de Lei nº 14/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de 

criação e extinção de cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências, aprovado por cinco 

votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido 

Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”. 

   

Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2017, que “Altera redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.929, de 02 de março de 

2017, aprovado por unanimidade”. 

   

Requerimento número 15, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiada a 

Secretária de Saúde de Parapuã, o pedido de explicações sobre o lote de vacinas estragadas, bem como o motivo de tal 

fato ter ocorrido, também se essa é a primeira vez que isso acontece, aprovado por unanimidade. 



 

Requerimento número 16, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 

Chefe do Poder Executivo explicações sobre o recapeamento da Avenida São Paulo, bem como na ponta da Rua: 

Presidente Prudente, mais precisamente na entrada do Clube de Gateball, rejeitado por cinco votos contrários e três 

favoráveis dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. 

  

Requerimento número 17, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 

Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis a relação de todos os imóveis pertencentes ao 

Lar bem como, as devidas metragens e localizações dos mesmos, rejeitado por cinco votos contrários e três favoráveis 

dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. 

  

Moção número 01, de 30/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, MOÇÃO DE APLAUSO, à cidadã 

Carmem Lúcia Melotti Fernandes, proprietária da Chácara Nossa Senhora Aparecida, em Parapuã, pelo brilhante e 

louvável trabalho que realiza, com esforços e recursos próprios, em favor dos animais em situação de vulnerabilidade, 

acolhendo, e cuidando desses pequenos frágeis e inocentes seres que necessitam de tratamento e atenção adequados, 

aprovada por unanimidade. 


